
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Sessão Ordinária. 

Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou 

em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, a Presidente solicitou ao secretário a leitura das correspondências 

recebidas. Dando continuidade, foi realizada a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 

13/2023, o qual cumpre os prazos regimentais na Casa. Continuando, os vereadores 

abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do Executivo n° 15/2023 e 16/2023, os 

quais foram lidos, discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Dando 

seguimento, foi realizada a leitura do Projeto de Lei do Legislativo n° 05/2023, da 

Emenda à Lei Orgânica n° 03/2023 e do Projeto de Resolução n° 01/2023, os quais 

cumprem os prazos regimentais na Casa. Continuando, os vereadores abriram mão dos 

prazos do Projeto de Resolução n° 02/2023, o qual foi lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade,  foi realizada a leitura das Indicações 

n° 12/2023 e 13/2023, dos Pedidos de Informação n° 11/2023, 12/2023 e 13/2023 e 

dos Pedidos de Providências n° 43/2023 e 48/2023, todos de autoria da Vereadora Ana 

Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura dos Pedidos de Informação n° 14/2023 e 15/2023 

e dos Pedidos de Providências n° 44/2023, 45/2023, 46/2023, 47/2023 e 50/2023, 

todos de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski,  os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Seguindo, foi realizada a leitura da Indicação n° 

14/2023 de autoria dos Vereadores Ivo Sidinei Lacerda da Silva e Pabllo Cesar Freitas 

Campelo, a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Continuando foi 

realizada a Leitura do Pedido de Providência n° 49/2023, de autoria do Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereador Pabllo 

Campelo: Iniciou saudando a Presidente, os ouvintes e aos colegas Vereadores. Falou 

sobre a falta de seguranças armados nas escolas e sobre o Executivo não contratar 

seguranças para a escola Estadual do município. Continuando, falou sobre a demora 

por parte do Executivo para atender as solicitações protocoladas pela população e 

falou também sobre a contratação de uma Psicóloga para o Centro de Referência de 

Inclusão de Pessoas com Deficiência. Por fim, desejou uma boa noite a todos. Vereador 

Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a Presidente, aos ouvintes e aos colegas. 

Falou sobre a importância de ter seguranças armados nas escolas e parabenizou o 

Executivo e a Secretaria de Educação por tomar providências rápidas para ajudar na 

segurança dos alunos municipais. Prosseguindo, falou sobre a demora nos 

atendimentos dos protocolos solicitados pela população e desejou a todos uma boa 

noite.  Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público 

que acompanha. Solicitou a manutenção nas estradas do interior, em especial na 

região do Capivari. Falou sobre a importância da utilização das redes sociais para 



divulgar o município de Dom Feliciano e os trabalhos do Legislativo. Continuando, 

falou sobre as visitas realizadas no interior do município e sobre a demora no 

atendimento dos pedidos protocolados pela população. Solicitou mais segurança nas 

escolas do município e falou sobre o Projeto de Lei do Executivo n° 13/2023, o qual 

autoriza a prestação de serviços na propriedade do Prefeito Municipal. Por fim, 

colocou-se a disposição da população e desejou uma boa noite a todos. Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou estar 

preocupado com os atos que estão acontecendo nas escolas do país e sobre a 

importância de ter seguranças nas escolas. Solicitou que sejam realizadas vistorias nos 

transportes escolares e falou sobre a demora da Secretaria de Agricultura nos 

atendimentos dos protocolos solicitados pela população. Prosseguindo, falou do 

Projeto de Lei do Executivo n° 13/2023, o qual autoriza a prestação de serviços na 

propriedade do Prefeito Municipal. Falou também sobre o trabalho que o Partido dos 

Trabalhadores vem realizando no município e agradeceu as novas filiações ao partido. 

Finalizando, desejou a todos uma boa noite. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de oito de maio de 

dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ 

DOMAGALA, DEZESSETE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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